ATIATQNIZMA B’ AYKEIOY ZTHN AATEBPA
AIAAKTIKH ENOTHTA: «TPIT(ONOMETPIA»
OEMA 1°

A. Av ap civat dUo ywviec via TIC omoie¢ 1oxUel auvazO,
ouvpz0 ka1 ouv(a+p) 20 va amodeifeTe oTI:

eQa+ QP

1—e@a PP

ep(arh)=

(Movadec 16)
B. Na ypdyere orn k6AAa oa¢ tov apiBuo tne pwrnons Kai OittAc
TO yodupya X, av n mpdraon ivar  owoth fi To A av Eiva,
AavBaouévn.
1. Tha kdBe x.,y 1oxVel: ouvx=0uvl < x=6

2. H e€iowan nux=a pe a=nuO éxel AUoeIg

X=2KT+0 Kal X=2KT+T-0
3. Ava>1TtoTe nefiowon ouvx=a civai aduvarn. (Movadec 12)
. Na oupmAnpwOolv

ouv(a+p)=.............

NU(@-P)=cce.

e@(a-pP)=.....nn

o@(a+P)=..cccoernee. (Movadec 12)

Na AuBoUv o1 efiowaelg:

2
A) nu(2x+§)=nu—n B)  3nu’x+4ouvx=3

3
(Movadec 2x15)
OEMA 3°
Na amodeixOel oT1:

(ouva—nua)ecp(a+§ )=(ouva+npa)

(Movadec 30)
KAAH ETTITYXIA !



